OBLICZENIA STATYCZNE
OBCIAZENIA STROPOW W CZESCI NOWEJ (MAGAZYNY)

1. Strop nad 4 pirem

Piyta : 0,20 x 25 = 5,00x 1,1 =5KR/m2
Styropian: 0,2x1,0 = 0,20x 1,3 =0,201k2
Papa : 0,10 x £8,13 kKN/m2
Wylewka : 0,08 x 21 = 1,68 x1,3=2,18 ki/m

Tynk : 0,015x19x1,4= 0,37 x1,3=0,48 KI2/m
Instalacje podwieszone: 0,20 x 1,2 = 0,24nkl/

Uzytkowe 2,5x1,4 =58KkN/m2
_ gn= 10,0530 = 12.23 KN/m2
Snieg : 1,2 x 0,8 = pn=0,96  po=_ 4lki/m2

Qn=11.010=q 13,67 kN/m2

2.Stropy pod magazynamina 4, 3,2, 1 p, parterew przyziemiu :

Piyta : 0,20 x 24 = 5,00 x 1,1 =(®BKN/m2
Styropian: 0,05x1,0 = 0,05x 1,3 =0,06kX
Folia : 0,05 x8170,06 kN/m2
Wylewka : 0,04 x 21 = 0,84 x 1,3 =1,09 k®/m
Instalacje podwieszone: 0,20x 1,2 =0,40nkN
Scianki dziatlowe : 0,25 x 1,2 = 0}J30/m2

Tynk : 0,015x19x14= 0,37x1,3=0,48KI®/m

) gn=6,76 &,39 kKN/m2

Uzytkowe pn= 75 po= 9KN¥mM2
gn= 14,26 =di6,39kN/m2

3.Stropy pod komunikagj.

Piyta : 0,20 x 24 = 5,00 x 1,1 =GBKN/m2
Styropian: 0,05x1,0 = 0,05x 1,3 = 0,061k
Folia : 0,05 81570,06 KN/m2
Wylewka : 0,04 x 21 = 0,84 x1,3=1,09 k®/m

Tynk : 0,015x19x14= 0,37x1,3=0,48KI®/m

_ gn=6,31 &,25 kN/m2

Uzytkowe pn=_ 3,00 po=3,N/m2
gn= 9,31 =gd1,15 kN/m2




OBCIAZENIA STROPOW W CZESCI ISTNIEJ ACEJ

4. Stropyzelbetowe istnigjce

Ptyta : 0,18 x 24 = 4,32 x1,1 =475 kN/m2
Tynk : 0,37 x1,3 =0K8/m2

Gruz : 0,11 x14 = 1,54 x 1.3 = 2,00 KN/m2
Deski : 0,032 x 6 = 0,19x1,1 =0,21 kN/m2

Parkiet : 0,022 x6_= 0,13x 1,1 =0,15 kN/m2
gn=6,55 go= 7klm2

Uzytkowe pn= 3,00 po= 3,90 KN/m2

gng,55 qo=11,50 KN/m2

5. Stropyzelbetowe projektowane

Piyta: 0,15x 24 = 3,36 x 1,1 = 3,69 kKN/m2
Tynk : 0,37 x 1,3 = 0 I8/m2
Styropian : 0,05 x 1,0= 0,05 x 1,3 = 0,06 KN/m2
Wylewka : 0,04 x21= 0,84 x 1,3 = 1,09 kN/m2
Parkiet : 0,022 x6_= 0,13x1,1 =0,15 kN/m2
gn=4,75  go=5kN/m2
Uzytkowe pn= 3,00 po= 3,90 KN/m2
gn=7,75 go= 9KB/m2

UWAGA : W projekcie budowlanym obliczono ptyty stropowe isciany w
CzescCi nowej przyjmujac schemat statyczny ram wielogtrowych . Jest to
rzeczywisty schemat statyczny tej konstrukcji Stupmi ramy sa sciany
ryglami sa plyty stropowe . Dla tego schematu obliczono mfjenie gérne
ptyt w weztach podporowych nascianach zewrtrznych .

Zbrojenie przestowe obliczono dla schematu belek wolnopodpartych
Ugiecie obliczono przyjmujac  momenty prastowe i zbrojenie obliczone
dla schematu belek wolnopodpartych oraz momenty miporowe i zbrojenie
obliczone dla schematu ramy .

Wydruki obliczen statycznych ram znajdujg sie w projekcie budowlanym

Obecnie , w ostatecznej wersji oblicze, rezygnuje s¢ ze schematow belek
wolnopodpartych . Momenty zginapce w ptytach przyjmuje si weditug
schematu ramy , gdy ten schemat jest zgodny z rzeczywigtpraca
konstrukcji .

W niniejszych obliczeniach zwg¢kszono grubgé pityt do 20 cm i przyjeto
obciazenia uzytkowe : 7,5 KN/m2



Ugiecia ptyt oblicza se wg : Kledzik ,Wzory i tablice do proj. konstr.

zelb.” Warszawa 1982 r , tablice : 9-3 , 9-4 9-4.1giecia oblicza sé :
dla schematow:

- piyta jednoprzestowa , moment zginaicy w srodku rozpietosci plyty
oraz momenty podporowych w punktach sztywnego pgtzenia piyty ze
scianami .

Poz.1. Strop nad 4 pitrem

L=55m - jednoprstowa

Beton C25/30 — dla catej konstrukcji nadziemnej
Zbrojenie Alll

Piyta: h =20 cm

W(g obliczex dla schematu ramy :

M1, = 22,00 KNm w prgle dotem
M; = M, = - 32,0 kNm nad podporami (sztywne guenie zesciam
najwyzszej kondygnaciji)

Obliczono w przsle dotem : As = 3,78 cm2 — dla M = 22 kNm
Przyjto zbrojenie 12 co 10 cm — dotem w pgde (11,3 crmi) — ze wzgidu
na ugecie

Nad podporami : M = - 32 kNm
As = 5,50 cm2
Zbrojenie g4 — odgite zesciany :®12 co 20 cm (5,65 cn)

Ugiecie U =1,18 cm <550 : 250 = 2,2 cm

Poz. 2 . Stropy nad 3 @itrem

Poz.2.1. Piyta

L=55m - jednoprstowa

H=20cm

W(g obliczeh dla schematu ramy

M 1, =24 KNm — w prgsle

M; = M, = - 42 kNm — nad podporami ( sztywne goaienie ze&cianami dolnej
i gornej kondygnacji )

Obliczono zbrojenie dotem w pydde : As = 4,12 cm2



Przygto zbrojenie ®12 co 10 cm — ze wzgdu na ugicie

Zbrojenie nad podporami : As = 7,50 cm2
Zbrojenie gég4 nad podporami — odgle zesciany :®12 co 15 cm
U=1,24cm<550:400=1,37cm

P0z.2.2. Ptyta krzyowo zbrojona
Ly=l=2,8m

M =4,8 kNm

Zbrojenie :®12 co 20 cm

_Po0z.2.3. Belka ukryta w ptycie

L=3,0m
Bxh=30x20cm

Q0=1243x2,8x05x0,7 +0,3x7,93 = 14rkN
M =16 kNm

As = 3,2 cm2

Zbrojenie dotem : 412

Poz.2.4., 2.5. Schody

L=3,0m

H=12cm

Obcigzenia :

Piyta:0,12x24x 1,1 = 3,16 kKN/m2

Stopnie : 0,17 x0,5x 23 x1,1= 2,15 kN/m2

Tynk : 0,015x19x1,3= 0,37 kKN/m2

Piytki : 0,02 x 19x 1,3 = 0,49 kN/m2

Uzytkowe : 3,0x13= 3,90 KN/m2
Q020,07 kN/m2

M=11kNm

As =3,39 cm2

Zbrojenie :®8 co 10 cm
Poz.2.6. Belka ukryta w ptycie

Bxh=40x20cm

L=55m

Qo =10,07x3,0x0,5+7,93x0,4=19 kN/mb
M=71kNm



As =16,2cm2
Zbrojenie dotem : @16 co 5 cm

Poz.2.7. Belka ukryta w ptycie

L=55m

Bxh=40x20cm
Qo=14x05x12,43+7,93x0,4=12KkN/mb
M =45 KNm

As =9,2cm2

Zbrojenie : 6016

P0z.2.8. Piyta

L=14m

Qo = 12,43 kN/m2
Zbrojenie :®12 co 20 cm

P0z.2.9. Stropodach drewniany

L=3,0m

Obcigzenie :

Deskowanie : 0,025 x 6 =

2 x folia : 0,10 x 1,202 kKN/m2

Blacha : 0,10 x 1,2EDKN/m2

Wetha miner: 0,2 x 1,0 = 0,20x 1,3 =0,26 kN/m2

Piyty GKF 0,20x1,3=0,RE/m2
gn=0,60 gdd+76 kN/m2

snieg: 1,2x0,8 = pn=0,96 po =1,44 kN/m2

gn=1,56 q@,20 kN/m2

belki 10 x 18 cm o rozstawie 90 cm

W =540cm3, 1 =4860 cm4

M=2,2KkNm

o =2200 : 540 = 4,0 Mpa < 10,8 MPa — C24

Po0z.2.10.Nadproze

L=2,0m
W $cianiezelbetowej nad drzwiami zabetonoshAd12



Poz.2.11. Belka — nadprie

L=12m

Bxh=25x30cm

Obcigzenie cezarem wlasnym

Zbrojenie dotem : 12, gog : 2d12 , strzemiona6 co 15 cm

P0z.3.Stropy nad 2 pgtrem
P0z.3.1. Ptyta jednoprestowa

L=55m
H=20cm
Obliczenia wg poz.2.1.

Poz.3.1. 3,9 . Plyta dwuprgstowa

H=20cm

Przesta 1-2-3

P0z.3.9.pregsto 1-2:1=3,0m
P0z.3.1. prgsto 2-3 :1=5,5m
Wg schematu ramy :

M 1, =5kNm

Moz =24 kNm
M,=-42 KNm
Ms=-41 kNm

Zbrojenie :

M1, =5 KkNm - zbrojenie doter®8 co 15 cm w prgle poz.3.9.

Mz =24 KNm — As = 3,96 cm2®12 co 10 cm dotem w pgde poz.3.1.

Mj = - 42kKNm — As = 7,50 cm2&12 co 13 cm — ggrnad podpay srodkowg
M3 = - 40 kNm -zbrojenie gdmad podpas 3 odgete zesciany :®12 co 15 cm
U=1,24cm<550:400=1,37cm

P0z.3.2. Ptyta krzyowo zbrojona
Wymiary : 3,8 x 3,0 m

H=20cm
Zbrojenie krzyowe :®12 co 20 cm



P0z.3.3. Belka ukryta

Bxh=30x20cm

L=3,0m

Qo=12,43x3,0x0,5x0,66 +7,93 x 0,3 =15rkN/
M= 16 kNm

As =3,5cm2

Zbrojenie : 4012

P0z.3.4. Schody

L=3,0m

H=12cm

Wg poz.24,25:

Qo = 10,7 kN/m2
Zbrojenie®8 co 10 cm

P0z.3.5. Nie wysipuje
P0z.3.6. Belka ukryta w grubdci ptyty

Bxh=40x20cm

L=55m

Qo=12,43x3,0x0,5x0,7 + 7,93x0,4 = 16rkN
M =60 kNm

As =14,3cm2

Zbrojenie : 9916 co 5 cm

Poz.3.7.Belka ukryta
L=55m

Bxh=40 x 20 cm
Zbrojenie wg poz. 3.6

P0z.3.8. Piyta
L=15m

H=20cm
Zbrojenie :®12 co 20 cm



P0z.3.9. Piyta
W(g obliczenia poz 3.1.A1 3.9
P0z.3.9. A. Nadprae

L=20m
Bxh=25x40cm

Qo = 63 kKN/mb
M =31 kNm

As =2,6 cm2

3 ®12 w nadprau

P0z.3.10 . Schody

L=2,0m

H=10cm

Wg poz.2.4,25:

Qo0 =10,07-0,02x 24 x 1,1 =9,5kN/m2
M =5 KNm

As=1,9cm2

Zbrojenie :®8 co 10 cm

P0z.3.11. ptyta spocznikowa

L=3,0m

H=12cm

Qo =10,07 -2,15 +9,5x2,0x 0,5 =17,4 KN/m2

M =20 kNm

As = 6,53 cm2

Zbrojenie :®12 co 12cm , na kraselzi z poz.3.10 : 412

Poz.3.12. Belka ukryta w ptycie dla oparcia poz.30L

|=3,0m
bxh=25x20cm
go=9,5x1,0=9,5KkN/mb
M=11kNm

As = 2,26 cm2

Zbrojenie : 3012



Poz.3.13. Platew

L=8,0m

Ciezar dachuna 1l m2:

Pokrycie z blachy : 0,10 x 1,2,£2DkN/m2

Deskowanie : 0,25 x 6 = 0,15 x 1,0,%7 kKN/m2

Konstrukcja drewniana : 0,20 x 1,2 = OkB¥ImM2

Wetha mineralna : 0,2 x 1,0 =0,20 x 1,3 = 0,26rkRl/

Suchy tynk : 0,20 x £,8,26 KN/m2
Gn=0,850 =1,05 kN/m2

Snieg: 1,2x0,8 pn=0,96  po44lkN/m2

Qn=1,81 qo A2kN/m2
Na 1mb ptatwi :
Qn=45x181= 8,10 kN/mb
Qo =45x2,49 = 11,25 kN/mb

M= 90 kNm

2 ceowniki 240

W=600cm3 ,1=7200cm4

Stal St3Sx

> = 90000 : 600 = 150 MPa < 215 MPa
U=285cm<800:250=3,2cm

P0z.3.14. Stup

L=29m
P=4x11,25=45kN
2 ceowniki 120

P0z.3.15. Piyta

L=1,8m
H=10cm

Qo0 =10,33-0,08x24 x 1,1 =8,21 KN/m2
M = 3,24 KNm

As =1,42 cm2

Zbrojenie :®8 co 10 cm
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Po0z.3.16. Belka

L=40m
Bxh=25x60cm

Obcigzenia :
Sciana : 3,5 x 0,25 x 24 x 1,1 = 23,1 kN/mb
Zpoz.3.9.:10,33x3x0,5=15,5kN/mb

Zpoz.29.:22x3x05= 3,3 KN/mb
_ Qo0=41,9/kitb

M = 84 kNm

As =4,7cm2

Zbrojenie dotem : 12, gog : 2d12 , strzemion®6 co 15/25 cm
Obliczono: zbrojenie né&cinanie jest zédne

Poz.4. Stropy nad 1 pitrem

Poz.4.1. Piyta

Wg poz.2.1.

Poz.4.1. 4.3 — plyta dwuprgstowa

Wg poz.3.1., 3.9.

Po0z.4.2. Ptyta dwuprzstowa , schemat wg poz.3.1. 3.9.

L=55m

Szerokdc¢ : 2,0 m

Na odcinku 2,0 m przy podporzedkowej obcizenie od dwigu towarowego
Pozatym : go =12,43 kN/m2

Projektuje st zbrojenie wg poz.4.1. , 4.3.
W projekcie wykonawczym , po uzyskaniu danych cdm® cezaru dzwigu
nalezy sprawdzt¢ zbrojenie ptyty

P0z.4.3. A Dozbrojenie ptyty pod oparciem poz.4.8.

L=3,0m
Bxh=25x20cm

Qo =10,7x1,5 =16 kKN/mb
M =18 kNm



11

As =4,16 cm?2
4 912

Poz.4.4. Nadprae
L=2,0m
Bxh=25x35cm

Obcigzenie §ciana i stropy poz.4.1,4.3.) :
go=2,0x24x0,25x1,1+62,0=75kN/mb

M =37 kNm

As = 3,56 cm2

Zbrojenie dotem : €12 ,gos: 2®12, strze6 co 10/15 cm

Poz.4.5. Belka

L=3,6m

Bxh=25x60cm
Qo=14x0,25x24x1,1+12,4x 3 x5,5=194rkN
M =307 KNm

As =19 cm2

Zbrojenie : 6020 , strzd8 co 15 cm, gar2d12

Pomija s¢ obliczenie nascinanie , gdy belka jest wylana monolitycznie ze
sciamg , ktora znajduje sinad bellg

Z belki wypuci¢ obustronnie gty pionowe ®12 co 15 cm na wysoké
kondygnacji , na tej samej wysako da prety poziome obustronn&12 co
15cm—1=500cm

P0z.4.6. Belka — wspornik
L=09m

Na kaacu sita : P = 307 x 3,6 X 0,5 = 552 KkNm
Bx h =25x100 cm

M =500 kNm

As =17 cm2

GoOrg : 6 ®20 w dwdch rgdach — | = 250 cm

Przy powierzchniach bocznych : poziodt2 co 15 -1=250 cm, pionowo:

®12 co 15 cm, na wysoké&kondygnacji

Poz. 4.7. Spocznik

L=3,0m



H=14cm

Obcigzenia :

Piyta:0,14x24x 1,1 = 3,69 kKN/m2

Tynk : 0,015x19x1,3= 0,37 kKN/m2

Piytki : 0,02 x 19x 1,3 = 0,49 kN/m2

Uzytkowe : 3,0x1,3 = 3,90 kN/m2

Z ptyty schoddéw : 10,7 x 1,5 = 16,00 KN/m2
Qo= 28 kN/m2

M =27 kNm

As =6,94 cm2

Zbr :®12 co 12 cm, na kras@lzi : 4012

P0z.4.8. Schody

L=3,0m

H=12cm

Wg poz.2.4,25:

Qo = 10,7 kN/m2
Zbrojenie®8 co 10 cm

Poz.4. 9. Belka

L=40m
Bxh=25x40cm

Obcigzenia :

Sciana : 2,0 x 0,25 x 24 x 1,1 = 13,2 kN/mb

Ze stropu : 10,33 x 15 = 15,5 KN/mb
go=2&N/mb

M =57,4 KNm
As =4,92 cm2
Zbrojenie dotem : ®12 , gog : 2d12 , strzemiong6 co 12 /15 cm

P0z.4.10 . Piyta

Plyta wolnopodparta
L=4,4m

H=15cm

Qo0 = 9,37 kN/m2

M =23 kNm

12
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As =5,91 cm2
Ze wzgkdu na ugicie As =9,67 cm2
Zbrojenie :®12 co 12 cm

P0z.4.10.A. Dozbrojenie podciang na 2 petrze

Ciezarsciany : 1,5x2,5x 1,3 =4,90 kN/mb

Ciezar stropu : 9,37 — 3,9 =5,47 KN/mb
Qo= 1DJAN/mb

L=44m

Bxh=40x15cm

M =24 KNm

As =6,7 cm2

Zbrojenie : 7®12 co 6 cm
Poz.4.11. Plyta

L=2,0m

H=10cm

Q0 =9,37-0,05x 24 x 1,1 =8,05 KN/m2
M =4,0 KNm

As=1,76 cm2

Zbrojenie :®8 co 12 cm

P0z.4.12. Piyta krzgowo zbrojona

L,=6,0m ,4=10,0m

H=18 cm

Q0 =9,37 +0,03x24 x1,1 =10,2 kN/m2

M; =30 kNm - As =5,97 cm2 — ze wzgl nagege: 11,5 cm2 916 co 16 cm
M, = 11 kNm - As =2,3 cm2 — ze wzgl nagaig : 4,6 cm2®12 co 20 cm

P0z.4.12.A. Zbrojenie ptyty pod stupami wiezby

Sita od stupow wizby :

P=45+11,125x1,5=62 kN

Obliczono zbrojenie od wszystkich obaen ptyty : As = 20 cm2
Zbrojenie :®16 co 10 cm na szeros@ 1,0 m

P0z.4.13. Piyta

L=3,0m
H=12cm



Q0=9,37-0,03x24x1,1=8,6 KNm
As = 2,94 cm2 , zbrojenie®8 co 10 cm

P0z.4.14. Piyta

L=45m
H=15 cm
Zbrojenie wg poz.4.10.

P0z.4.15. 4.16. Piyta

L=42m

H=15cm

Wg p0z.4.10 : zbr. dotem®@12 co 12 cm

Gorg nad podpay pomidzy poz.4.15i14.16®12 co 12 cm

P0z.4.17. Piyta
L=3,0m

H=12cm
Zbrojenie wg poz.4.13.

P0z.4.18. Piyta

L=2,0m
H=10cm
Zbrojenie®8 co 10 cm

P0z.4.19. Belka — poday

L=50m

Qn=7,75 x4 =31 kN/mb

Q0 =9,37 x4 =37 kN/mb

M =115 kNm

4 dwuteowniki 200

W=856cm3 ,1=8560cm4

> = 115000 : 856=134 MPa < 215 MPa
U=1,41cm M<500:300=1,66cm

P0z.4.20. Nadprde

L=2,0m

14
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Obcigzenie :

Ze stropow : 9,37 x 4,3 = 45,0 KN/mb

Scianka na 2 pirze : 0,14 x 12 x 2,8 x 1,2 = 6,0 kN/mb
Qo0=51,0 kN/mb

M =26 KNm
2 dwuteowniki 140 : W =2 x 81,9 = 163,8 cm3
> =2600:163,8 = 160 MPa < 215 MPa

Poz.5. Stropy nad parterem

Poz.5.1.,5.2.,5.2A,55.,56. 5.7.,,5.8

Wg odpowiedniopoz:4.1,4.3,43.A,4.4., 49 ,4.7.A, 4.8.
Poz.5.3. Belka

L=3,8m

Bxh=25x35cm

Qo0 =12,43 x5,5x0,5=34 kN/mb

M =23 kNm

As =2,20cm2

Zbrojenie dotem : 412 , strz®6 co 10 /15 cm

Poz.5.4. Belka wspornikowa

L=1,0m

Bxh=25x35cm

Na kaicu sita: P =34 x 3,8 x 0,5 =65 kN

M = 65 kNm

As = 6,6 cm2

Gorg zbrojenie 12, zakotwd w $cianie na ditugéci 150 cm , dotem : @12
, Strzemionap6 co 10 cm

Poz.5.9,5.10,5.11. ,5.12. Plytselbetowe projektowane
Projektuje st odpowiednio wg poz. : 4.14 ,4.15,4.18,4.16 ,

P0z.5.13 , Belka — nadprie

L=2,0m
Obcigzenie :

Ze stropow nad 1 p: 9,37 x 4,3 = 45,0 KN/mb
Scianka na 2 pirze : 0,14 x 12 x 2,8 x 1,2 = 6,0 kN/mb
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Sciananalp: 05x35x18x1,2= 37,8 kN/mb
Ze stropow poz. 5:11,5x 4= 46,0 KN/mb
Qo0=134,8 kN/mb

M =67 kNm
41140: W=327,6 cm3
¥ =209 MPa < 215 Mpa

Po0z.5.14. Belka — podag

L=4,7m

Qn=7,75x4,2 =325 KkN/mb
Qo0 =9,37 x 4,2 = 39,3 kN/mb
M =110 kNm

Wg poz.4.19.: 41200

Poz. 5.15. Plyta istniejca

H=18 cm
Krzyzowo zbrojona
Ly=77m L =45m

Zbr. istn dla rozgitosci x: ¢8 co 20 cm (2,5 cm2)
Zbr. istn dla rozp y 10 co 15 cm (5,2 cm2)

Stal AO , beton B15

Obcigzenie : qo = 11,50 KN/m2

My = 6,7 KNm - zbr potrzebne 2,44 cm2 < 2,5 cm2
My =19,2 kNm zbr potrzebne 7,01 cm2 > 5,2 cm2

Strop naley wzmocné

Projektuje st podparcie dwuteownikami zaonymi pod plys , opartymi na
scianach

Woéwczas uzyskujemy plytkrzyzowo zbrojon :

Ly=45m,{=45m

Zbrojenie istn w kierunku X¢8 co 20 cm , F= 2,5 cm2

Zbrojenie istniegce w kierunku Y @10 co 15¢cm =5,2 cm2

M« =M,=8,2 kNm

Obliczono zbrojenie potrzebne : As = 2,5 cm2

Whniosek : Ptyta przeniesie obzenie projektowane

Obliczenie belki podparcia stropu
L=45m
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Qn=955%x45x05x0,6 +9,55x1,5x0,62kR/mb
Qo=1150x4,5x0,5x0,6 +9,55x 1,5 x 0,66:6KN/mb
M =67 kNm

Dwa | 200

W =428 cm3 ,|1=4280 cm4

o =6700:4280 =156 MPa < 215 MPa
U=1,3cm<450:300=1,5cm

P0z.5.16. Plyta istn nad korytarzem

L=22m

H=18cm

Qo = 11,50 kN/m2

M= 7,0 kNm

Stal A0 : As=2,5cm2 88 co 20 cm
Zbr istniepce jest wystarczage

P0z.5.17. Plyta istniggca

Piyta krzyowo zbrojona

L,=4,0m

Ly, =6,0m

H=18cm

Zbrojenie istn.

@8 co 20 w kierunku x (2,5 cm2)

¢10co 15 w kierunku y (5,23 cm2) ,

Qo = 11,50 kN/m2

Beton B15 , stal AO

My = 13,2 kKNm - zbrojenie potrzebne : 4,82 cm25>an2

M, = 5,8 KNm - zbrojenie potrzebne : 2,18 cm2 < L2

Whiosek : zbrojenie w kierunku x jest za mate

Projektuje s} podparcie ptyty belkstalows dwuteowy réwnolegle

do kierunku x

W ten sposob powstandwie ptyty jednoprestowe o rozpjtosciach 3,0 m
(kierunku y ) , zbrojon@10 co 15 cm

M=115x3x3x0,125=12,9 kNm- As = 4,8 cm8,23 cm2 ¢10 col5)

Podparcie ptyty dwuteownikiem :
L=4,0m
Qn=9,55x3,0x1,1=31,5kN/mb
Qo=115x3,0x1,1=38,0 kN/mb

M =76 kNm



18

2 dwuteowniki 200, W =428cm3 , | = 4280 cm4
> =760000: 428 = 1177 MPa < 215 MPa — St3Sx
U=1,16cm<400:300=1,33cm

P0z.5.18. Plyta istniggca

Piyta krzyowo zbrojona

Ly = 6,0 m— zbp8 co 20 cm (2,5 cm2)

Ly =6,4 m—zbplO co 15 cm (5,23 cm2)

H=18 cm

Q=11,5KkN/m2

M, = 16,7 KNm - zbr potrzebne : 6,30 cm2 > 2,5 cm2
M, = 15,68 kNm- zbr potrzebne : 5,91 cm2 > 5,23 cm2

Piyta jest w dobrym stanie technicznym : nie stdzeno widocznego uegia ,
zarysowa i uszkodze .

Nalezy przyja¢ ,ze ptyta obecnie przenosi obzenie state .

Projektuje s} podparcie 2 belkami stalowymi réwnolegle do kiewi x
Rozstaw belek : 2,0 + 2,0 + 2,4 m

Belki te przenios obchzenie wytkowe pn = 3,0 kN/m2

Obliczenie belki stalowej podparcia ptyty :
L=6,0m

Qn=3,0 x2,2=6,6 kKN/mb

Qo =3,9 x2,2 =8,6 KN/mb

M =40 kNm

dwuteownik 240

W =354cm3 , | =4200 cm4

¥ =4000: 354 =112 Mpa < 215 MPa
U=1,33cm<600:300=2,0cm

P0z.5.19. Belka — podag

L=4,8m
Qn=955x(2,0+6,0x0,5x0,6)=36,2 kN/mb
Qo=115x(2,0+6,0x0,5x0,6)=43,7 kNm

M =128 kNm

2 dwuteowniki 240

W =708 cm3, | —8500 cm4

> =12800: 708 = 180 MPa < 215 MPa
U=1,39cm<480:300=1,6cm

P0z.5.20 . Belka — podgg — podparcie belek wzmacniacych stropu 5.18
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L=4,0m
Qn=9,55x6x0,5x0,6 +0,5x18x 3,3 = 4\mb
Q0=11,5x6x0,5x0,6 +0,5x 18 x 3,3 x 1,86=kN/mb
M =112 kKNm

Wg poz.5.19. : 2 | 240

P0z.5.21. Piyta istn stropu krzgowo zbrojona

H=18cm

L,=3,7m

Ly=55m

My = 11 KNm — zbrojenie potrzebne : As = 4,15 cm&tr 5,23 cm2§10co015)
My = 4,9 kNm — zbr potrz. : As = 1,7 cm2 < istn 2mBX(e8 co 20)

P0z.5.22. Plyta istn. jednokierunkowo zbrojona

L=29m

H=18 cm
M =12 kNm- zbr potrz : As = 4,6 cm2 <istn 5,23310 co 15cm)

Poz. 6. Stropy nad przyziemiem
Poz 6.1., 6,2. Plyty

Wg poz.5.1., 5.2.

Poz.6.3. Belka

L=28m ,bxh=25x60cm
Obcigzenie :

Sciana : 16 x 0,25 x 24 x 1,1 = 106 kN/mb
Ze stropow : 10,33 x 3,0 x 4 = 124 kN/mb

Zdachu:2,5x3,x0,5= 5 KN/mb
Qo0=239/kb

M =238 kNm

As =15cm?2

Zbrojenie dotem : &20 w dwdch rgdach , gog 2 ®12
Na scinanie obliczono : strzemiong czteroramienne co 7 cm na odcinkach 90
cm przy podporach
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P0z.6.3. A Slup

L=25m
Bxh=25x50cm

Obcigzenie :

Zpoz.6.3.: 235x2,8x0,5= 329 kN

Zbelek6.4,5.6,49.,3.16.: 256 kN
P= 538\

Zbrojenie : 6016 , strzemiona6 co 12 cm

Obliczono N = 1080 kN> 585 kN

P0z.6.4. Belka

Wg poz.5.6.

POz.6.4. A Belka

Wg poz.5.3.

Poz..6.5. Nadprae

Wg poz.5.5.

P0z.6.6. Nadprade

Plytasciany nad nadpr@m pracuje jako ca$d , oparta n&cianie poprzecznej
| na stupie poz. 6. 6 A . Nalg wykona dozbrojeniesciany nad otworem
drzwiowym : 4912

P0z.6.6.A stup

L=2,5m

Bxh=30x30cm

P=235x2,8x05+15%x0,25x24x1,1 x3%08477 kN

Zbrojenie 6016 , strzemion®6 co 12 cm

Obliczono nenaos¢ : N = 850 kN> 477 kN

Po0z.6.7., 6.8 Elementy schoddw

Wg poz.5.8., 5.7.



P0z.6.9. Piyta

Wg poz.5.11.

P0z.6.10 . Plyta istniejca
Wg poz.5.15.

P0z.6.11. Piyta

Wg po0z.5.16.

P0z.6.12. Plyta istn
Wg poz.5.17.

P0z.6.13. Plyta istn

Wg poz.5.18.

P0z.6.14. Belka

L=4,0m
Qn=955x6x0,5x0,6=17,1 kN/mb
Qo = 20,7 kN/mb

M =41 kNm

200 : W =241 cm3

¥ =170 MPa < 21 5Mpa
U=1,12cm<400:300=1,33cm
P0z.6.15. Plyta istn.

Wg poz.5.21.

P0z.6.16. Nadpraa
Wg p0z.5.13.
P0z.6.17. Piyta

Wg poz.5.22.
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P0z.6.18. Piyta

L,=6,0m
L,=45m

H=18 cm
My = 8,28 KNm - zbr potrz : 3,02 cn2 istn 2,5 cm2¢8 co 20 cm)
M, = 13,5 kNm zbr potrz : 4,93 cm2 <istn : 5,23 of@20 co 15 cm)

Plyte pozostawd bez zmian
P0z.6.19. 6.20 Piyty

H=18cm

Qo =11,5 kN/m2

Wymiary k= 4,0 m.J=4,0m

M =M, = 6,4 kNm — zbr potrz 2,4 cm2 < 2,5 cnglB(co 20 cm )
Piyty pozostawd bez zmian

Poz.6.21. Belka
L=3,0m

Qn=955x4x0,5 x2 =38kN/mb
Qo=115x4x0,5x 2=46 kN/mb

M =51 kNm

21180

W =323cm3 ,1=2900 cm4

o = 51000 : 323 = 157 MPa < 215 Mpa
U= 0,66cm<300:300=1,0cm
Dla ujednolicenia z poz.6.21.: 2 1 200

Po0z.6.22. Belka

L=35m

Obcigzenia wg poz.6.21.

M =70 kNm

21 200

> = 145 MPa < 215 Mpa
U=10cm<350:300=1,16 cm

Poz. 7 . Stropy nad piwnicami

22
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Uwaga : stropy piwnic : beton C30/35 (dawny B37)
Sciany piwnic : Beton C30/35, W8

Poz.7.1.,7.2. Piyty

Zbrojenie wg poz. 6.1, 6.2

W ptycie poz 7.1. wykonadodatkowe zbrojenie g®mad sciamg w piwnicy
obok trafo :®12 co 15 cm

Poz.7.3. Belka

L=4,0m

Bxh=25x60cm

Qo0 =10,33x1,5=16 kN/mb

M =32 kNm

As=1,8 cm2

Zbrojenie dotem : 12, gog : 2P12 , strp6 co 15/25 cm

Poz.7.4. Belka

[=2,0m
bxh=30 x60cm

obcigzenie :
ze stropow : go = 60 kKN/mb

M =30 kNm
As=1,7cm?2
Zbrojenie dotem : 12
Goérg : 212, strze6 co 15/25
Poz.7.5.

L=1,8m

H=10cm

Zbr : ®8 co 10 cm
Poz.7.6., 7.7. Schody
Wg poz. 6.7., 6.8.
Poz.7.8., 7.9. Belka

Schemat :belka dwupggtowa , beton C30/37
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L12 = 3,5 m
Los=4,5m

Obcigzenie :
Przesto 1-2 : g, = 427 KN/mb
Przesto 2-3 : gz = 555 kN/mb

Obliczono :
M, = 283kNm
My3=1000 kNm
M, =-1097 kNm
Q, = 494 kN

, = 1035 kN
Q,°=1495 kN
Q; = 1000 kN

Bxh=60x73cm

Przesto 1-2 : As = 12,6 cm2 - dotem®@R5
Przesto 2-3 : As =47 cm2 — dotem @P5
Nad podpag 2 : As = 48 cm2 garl0 ®25

Obliczono nacinanie:

Przy podporze 1 : strp10 czteroramienne co 15 cm na odcinku 90 cm

Na lewo od podpory 2 : stkglO szé&cioramienne co 10 cm na odcinku 140 cm
+ 3025 odgete

Na prawo od podpory 2 : stlO szécioramienne co 10 cm na odcinku 190
cm + 5®25 odgete

Przy podporze 3 : stkglO czteroramienne co 10 cm na odcinku 120 cnmb23
odgiete

P0z.7.10. Slup

L =3,0 m, beton C30/37
Bxh=40x40cm

P =2520 kN

Zbrojenie : 10025 , strzemion&8 co 20 cm
Nosnos¢ : N = 2600 kN

Poz.7.11. Stup
L=30m

Bxh=40x40cm
P=870=870 kN
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Zbrojenie wg poz.7.10 .
Poz . 7.128ciana

H=25cm ,J=2,6m

Obcigzenie maksymalne : P =6100 kN

M =15 kNm

Obliczono : zbrojenie As = 3,8 cm2

Projektuje s3 dla wszystkichécian : Obustronnie pty pionowe®12 co 20 cm
— powierzchnia : 5,65 cm2

Prety poziome obustronni®8 co 20 cm

Sciany w piwnicy : beton C30/37 , W8

Sciany nadziemne : C25/30

Poz.8 . Fundamenty

Kategoria geotechniczna 3

Posadowieniescian nanych zewstrznych i wewrtrznych oraz stupow w
piwnicy na palach wg odbnego projektu firmy ,GeKon”

Poz. 8.1., 8.2. Piyta

H =25 cm, beton C30/37 ,W8

Wg wytycznych ,GeKon”: M =90 kNm

As =13 cm2

Zbrojenie krzgowe dotem i gag : @16 co 15 cm, otulina 4 cm

P0z.8.3. Ptyta pod stupami na przebicie

Z poz.7.10 : P = 2400 kN C30/37 , W8
Obliczono : ptyta 160 x 160 cm , gruédb5 cm , beton C30/37 , W8

Po0z.8.4. Ptyta podszybia
Wymiary : 320 x 240 cm , h =40 cm

Zbrojenie : gog i dotem :®12 co 20 cm krzyowo
Beton B25/30 W8

P0z.8.5. Budynek istniegcy MHF -sprawdzenie przyrostu obcazen tawy
fundamentowej podsciang srodkowa
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Posadowienie na gruntach sngch : twardoplastyczne pyty piaszczyste
przewarstwione piaskami gliniastymi ( grgbo40 — 50 cm) , ponej wysepuja
: Sredniozagszczone piaski drobne.

Obchzenie istniggce na 1 mb tawy:

Sciana : 12x 0,52 x 18 x 1,2 = 135,3 kN/mb
Ze stropOw nad przyziemiem i parterem: 4 x X1,2 = 92,0 kN/mb
Stropy drewniane nad 1ghiem : (3,74 +3,90) x 4 = 31,0 kN/mb
Konstrukcja dachu : 2,49 x 4 = 10,0 KN/mb
Q0=268,3 kY

Obcigzenie na 1 mb tawy po przebudowie :

Sciana:12x0,52x 18 x 1,2 = 135,3 kN/mb
Ze stropow nad przyziemiem i parterem: 4 x X1,2 = 92,0 kN/mb
Stropy nad 1 gtrem : 4 x 9,37 = 37,5 kN/mb
Konstrukcja dachu : 2,49 x 4 = 10,0 KN/mb
Qo0=274,0 kNYm

274 :268,3=1,02=2%

Whniosek : przyrost obgienia tawy po przebudowie md@ sie w granicach

dopuszczalnych

Po0z.9. Szyb dwigowy

Sciany szybu : 15 cm , Beton C25/30 , zbrojeng/4owe obustronne ®10
col5cm



